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1. Etsi muotoa
p(x) = c0 + c1e

ix + c2e
2ix (1)

oleva trigonometrinen polynomi siten, että
P (0) = f0
P (2π/3) = f1
P (4π/3) = f2,

missä f0, f1, f2 ∈ R.

2. Olkoon {x(j) : j ∈ Z} n-jaksollinen jono. Osoita, että

x̂(k + n) = x̂(k)

kaikilla k ∈ Z.

3. Olkoon {x(j) : j ∈ Z} n-jaksollinen jono. Osoita, että

x(j) =

n+q−1∑
k=q

x̂(k)e2πijk/n

kaikille q ∈ Z.

4. Olkoon {x(j) : j ∈ Z} 4-periodinen jono siten, että
x(0) = 0
x(1) = 1
x(2) = 0
x(3) = −1.

Etsi jonon {x(j) : j ∈ Z} diskreetti Fourier-muunnos.

5. Olkoon {x̂(k) : k ∈ Z} 4-periodinen jono siten, että
x̂(0) = 0
x̂(1) = −1

2
i

x̂(2) = 0
x̂(3) = 1

2
i.

Etsi jonon {x̂(k) : k ∈ Z} diskreetti Fourier-käänteismuunnos.

6. Olkoon {x(j) : j ∈ Z} 4-periodinen jono siten, että
x(0) = 1
x(1) = 1
x(2) = 1
x(3) = −1.

Etsi jonon {x(j) : j ∈ Z} diskreetti Fourier-muunnos käyttämällä Lausetta 20.10.


